

杭州交流學習之旅 書海中迸發新思潮



兩岸三地師生、家長合影。

保良局蔡繼有學校
梁翠怡老師

為了全面推廣兒童閱讀，促進班級讀書會的發展，浙江省兒童閱讀推廣中心早前舉辦了「全國第七屆班級讀書會暨兩岸三地兒童閱讀體驗式研習論壇專題研討活動」。熱心於推廣班級讀書會的六百多名專家和老師從香港、台灣和內地各省市紛紛前來參加這次盛會。

本校一向致力鼓勵兒童閱讀，推廣圖書教學，故此大會特意邀請劉筱玲校長為主講嘉賓。劉校長在會上以「走在圖書教學的路上」為主題，分享圖書教學課程、案例和經驗，讓大家全面深入地了解圖書教學的思考和實踐。而吳靄筠老師則帶領着她的五年級學生向各地老師作示範教學，為大家提供了師生閱讀交流的範例。這次活動是一次體驗式的研習培訓，來自各地的代表被分成二十個研習小組參與實作環節，老師可以真正投入到班級讀書之中，在研習中思考閱讀教學的路向，提昇教學效能。



美術課上，你雕我刻，感受傳統文化。



兩岸三地的語文老師聚首一堂，參與實作環節，探討閱讀教學的新方向。



劉校長致送紀念品給杭州賣魚橋小學校長。



吳老師帶領着她的五年級學生向各地老師作示範教學。



劉校長與來自兩岸三地的教育工作者分享推行圖書教學的心得。



小組討論，同學各抒己見。



家長、師生於蘇堤合影。



師生在煙雨濛濛的西湖留倩影。

在四天三夜的行程中，本校師生和家長探訪了當地的學校，感受到學生的熱情，老師的熱心，校方無微不至的款待，師生均感賓至如歸。此外，學習團還到當地著名的景點遊覽，如：被列入「世界文化遺產」的烏鄉水鎮、西湖、蘇堤、岳王廟等名勝古蹟。師生沿途欣賞江南特色的建築和拱橋垂柳，彷彿進入了古畫的意境中。

是次活動雖然短暫，但師生受益匪淺，讓學生擴闊視野，為老師帶來教學上的深思和方向，留下連串美好的回憶。